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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02/06/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 03 
Ofício de outras origens – 08 
 
Projeto de Decreto Legislativo 
 
Projeto de Decreto Legislativo 010/2025, que dispõe sobre a aprovação das contas do Poder 
executivo Municipal referentes ao exercício de 2022. 
 
Projeto de Lei Complementar: 
 
Projeto de Lei Complementar 006/2025, que altera a Lei Complementar nº 297/2020 que criou 
empregos públicos no Programa de Estratégia da Saúde da Família para atendimento nos Postos 
de Saúde. 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária 008/2025, que dispõe sobre a organização, uso e funcionamento do 
Cemitério Municipal de Piquete e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Ordinária 009/2025, que cria a gratificação por desempenho de atividade 
delegada nos termos que especifica, a ser paga aos militares do estado que exercem atividade 
municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o 
Município de Piquete, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Ordinária CM 007/2025, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, que institui 
o Projeto Meu Bebê, no âmbito do Fundo Social de Solidariedade do Município de Piquete, com o 
objetivo de beneficiar gestantes em situação de vulnerabilidade social, e dá outras providências. 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 057/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, para o Sr. Secretário De 
Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando-lhe a adoção de 
medidas para a melhoria da segurança no Complexo Esportivo da Vila Cristiana. 
 
Requerimento nº 059/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando a avaliação 
da possibilidade de estabelecer convênio com a Comunidade Terapêutica Olaria de Deus. 
 
Requerimento nº 060/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
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Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando manutenção 
urgente da caixa d’água dos prédios do CDHU. 
 
Requerimento nº 061/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, solicitando a realização urgente da limpeza na Avenida Manoel Ribeiro dos Santos. 
 
Requerimento nº 062/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, solicitando a realização urgente de serviços de limpeza e conservação no bairro 
Jardim Santa Isabel, bem como a colocação de placas, faixas e sinalizações para facilitar a vida 
dos moradores do local. 
 
Requerimento nº 063/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Secretário Municipal de Educação, Leonardo Fabrício da Silva, solicitando a 
manutenção urgente das calhas da quadra da Escola Municipal Prof.ª Maria Auxiliadora Ramos. 

Requerimento nº 064/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius 
Vieira, solicitando a manutenção urgente de todos os bueiros do bairro Jardim Santa Isabel, bem 
como a poda das árvores existentes da região, a pedido do morador Sr. Moacir Ribeiro. 
 
Requerimento nº 065/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, solicitando limpeza na rua Lindolfo Costa Manso. 
 
Requerimento nº 066/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, solicitando a instalação de lixeiras nas esquinas do bairro Jardim Santa Isabel. 
 
Requerimento nº 067/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, com cópia para a 
empresa Águas Piquete, solicitando manutenção urgente da rede de água e esgoto da rua 
Francisco Máximo Ferreira. 
 
Requerimento nº 068/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
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Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, com cópia para o Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando 
disciplinar a questão de faixas para parada de caminhão na pista que corta o bairro Jardim Santa 
Isabel. 
 
Requerimento nº 069/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, solicitando limpeza na Av. Tancredo Neves. 
 
Requerimento nº 070/25, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco 
Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, com cópia para o 
Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando providências em relação ao 
terreno do antigo lixão na entrada da cidade. 
 
Requerimento nº 071/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, à Sra. Secretária 
Municipal de Desenvolvimento Social, Luciany Rodrigues de Freitas Luszczynski, solicitando-lhe a 
adoção de medidas a fim de amparar os moradores de rua de nossa cidade. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 037/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, indicando a 
disponibilização de um caminhão de cascalho para auxiliar na pavimentação da rua conhecida 
como “rua do bar do Tarcísio”, no bairro dos Marins. 
 
Indicação nº 038/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, indicando a 
instalação de bloqueadores de ar nos hidrômetros das residências de nossa cidade. 
 
Indicação nº 039/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, indicando a 
remoção de galhos que foram podados na Estrada Vicinal Paulo Noia de Miranda. 
 
Indicação nº 040/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, indicando a 
alteração do art. 303, inciso II, alínea “d”, da Lei Complementar 275, de 13 de março de 2018, 
para dispor sobre o horário de funcionamento de estabelecimentos noturnos no Município de 
Piquete/SP e estabelecer normas de controle sonoro. 
 
Moções: 
 
Moção de Pesar nº 036/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez, pelo falecimento da Sra. Sakae 
Nishina de Azevedo. 
 
Moção de Apelo nº 037/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez, em nome de todos os 
servidores municipais, solicitando a revisão e atualização do Plano de Carreira. 


